



時值六四天安門事件 30 週年之際

2019 年 6 月 4 日

1989 年 6 月 4 日，發生於中國天安門鎮壓民主化運動，至今已過了 30 年。在中國，關於天安門事件的追悼活動、言論發表持續遭受禁止，在如此異常狀況當中，中國政府在 30 週年的今年，更是加強了管制網路言論，以及更為禁止該事件相關人士前往海外。

該事件象徵著以暴力鎮壓自由的中國政府體制，如此事件絕對不可被遺忘。敝黨認為，應該要求中國政府公開事件發生的經緯，並且還給受害者應有的名譽。

現今在中國國內，不僅看不見民主化的曙光，在習近平政權下，西藏人和維吾爾族人等少數民族，其人權更持續遭受到強烈迫害。並且，不斷強化的監視體制，更持續壓抑著人民的言論自由。

在中國繼續展開對外的侵略擴張的情況之中，最近更是以外交、軍事對於台灣進行施壓。即便在承諾要實行「一國兩制」的香港，中國共產黨的政治影響力亦不斷升高。最近在香港修改的「送中條例」，未來中國政府能藉此將香港的民運人士等「政治犯」，引渡至中國內地。

在抑制中國霸權主義、擴張主義的同時，讓中國政府改變打壓人權的制度，即是日本安全保障上的最大課題。敝黨自始即呼籲要藉由改正日本憲法第 9 條，整備法律制度，堂堂正正地自己保護自己的國家，並以日美同盟為基礎，在「自由、民主、信仰」的價值觀下，以戰略性外交遏止中國的對外擴張主義。

以上

If you would like more information about this statement, please visit our website <http://en.hr-party.jp/>

The Happiness Realization Party
2-10-8 Akasaka, Minato-ku 107-0052 Tokyo
E-mail: info@hr-party.jp Phone: +81-3-6441-0754